
nedim
Text Box
   36 896 doğal sayısının binler bölüğündeki rakamların basamak değerleri toplamı kaçtır?

   A)  36                               B) 3 600                     C) 36 000                   D) 360 000

   Aşağıdakilerden hangisi 435 698 doğal sayısının binler bölüğündeki rakamlardan birei değildir?
   A) 4                                  B) 5                            C) 3                            D) 6

nedim
Text Box
   1) On binler basamağında 7, yüz binler  basamağında 5 ,yüzler basamağında 3 olan   altı basamaklı en büyük doğal sayı  aşağıdakilerden hangisidir?

   A)  975 999                      B) 579 399                 C)  597 230               D) 599 999  
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